

思铂睿倾情护航电影版《奋斗》

本报讯 3月24日,由著名导演马伟豪执导的青春偶像励志大片《奋斗》在北京大学百年大讲堂隆重举行首映礼仪式。片中主要演员李晨、董璇、郑恺、李媛等众多明星在思铂睿的“护航”下现身红地毯。

据悉,东风Honda思铂睿作为首映礼唯一贵宾指定用车,以优雅动感的大气风范与众多明星共享盛宴,为首映礼现场添上浓墨重彩的一笔。此后思铂睿还

将一路护航《奋斗》剧组主创人员,辗转南京、武汉、成都、广州、深圳、上海各地,为4月2日的全国公映造势宣传。

思铂睿不仅仅充当《奋斗》首映礼的护航先锋,在片中更扮演着一个重要角色。导演马伟豪对记者说:“《奋斗》描述的是现今都市中有品位、有责任感、渴望自我实现的奋斗一族,凭借自己的努力,坚持获得成功与认同的故事。思铂睿作为高端运动型轿车领域的始创

者,所散发的运动气质不是冲动、鲁莽,单纯的追求极限,而是优雅、内外兼修,这与电影里想要传递给观众的那种坚持、内敛的奋斗精神非常匹配。”

影片中扮演“陆涛”的李晨在接受采访时也表示,思铂睿出现在主人公陆涛亲情、爱情、友情的多个场景里,它已不单单是一款代步座驾,更是贯穿电影的精神灵魂。“正所谓‘良将配宝马’,思铂睿所倡导的奋斗精神能与这群依靠自

己力量、渴望成功的主角内心产生共鸣”。

业内专业人士分析指出,电影植入的做法如今已是车企常见的营销手段,随着车市越来越成熟,消费者的精神消费需求越来越高,思铂睿对消费群体的精神追求有着深刻的洞悉,以“奋斗”精神直击都市年轻人群内心,起到了润物细无声的良好效果,同时也是东风Honda坚持以品质传递价值的精品战略的延续体现。

记者获悉,泰安鸿泰特约店CIVIC(思域)精致升级版火热预定中!期间到店有礼,试驾礼,订购车有礼,诚邀各位车主到店品鉴!东风本田置换活动也在火热进行中,旧车评估超值,赠送油卡或原厂礼包,免首付,免利息,提供一站式服务等。

4月8日-9日体育场车展东风本田CR-V、思域、思铂睿“给力升级 钜惠泰城”期待您的光临! (王鹏)

英伦 SC7 系 树中级车价值新典范

本报讯 2010年年底,北京市上演最后的疯狂,消费者抢在摇号政策出台前非理性抢购。尤其是空间大、性价比高的家用车,倍受消费者青睐。英伦 SC7 系,凭借这样的突出优势,成为众多家庭的首选车型,堪称中级车价值新典范,销量上张明显。作为英伦汽车的主力车型,英伦 SC7 系在外观、空间、配置、品质、安全等方面都有可圈可点之处。近两个月,英伦 SC7 系月销量更是突破了 7000 辆大关,成为英伦汽车品牌的主力热销车型。

越级尺寸 有容乃大
虽然是款 A 级车型,但英伦 SC7 系的车身尺寸已经超越众多 A 级车,向 B 级车看

齐。2602mm 的大轴距,4682mm/1725mm/1485mm 的长高宽。在内部空间设计上,英伦 SC7 系还充分考虑头部、腿部空间,加上后座椅 6/4 分离可折叠比例放倒,超大的后行李箱,以及多达 23 处的内部储物格,英伦 SC7 系带来更人性化的空间体验。

丰富配置 人性尊崇
英伦 SC7 系配备全封闭笼形承载式高强度车身,德国博世 8.0ABS+EBD,四轮碟刹,前排双安全气囊、预紧式安全带,后挡风玻璃电热除霜功能,电热除霜后视镜,防眩目内后视镜,可伸缩式吸能转向管柱,倒车雷达+泊车雷达,大灯高度电动可调等主动安全与被动安全配置;以及

GPS 卫星导航系统, DVD 影音系统,双模式电动防夹天窗,全自动恒温空调,智能化旅程电脑等 20 多项人性化尊贵配置。英伦 SC7 系最低仅为 72888 元的售价将性价比拔到让对手难以企及的高度。

近期,英伦 SC7 系推出新锐版,在大幅度更新配置的同时,价格保持与原款车型相当,更具性价比。不仅如此,英伦 SC7 新锐版还延续了原款车型的万元钜惠活动。凡在年底前购买新锐版尊贵型的消费者都可以享受售价直降万元的让利优惠,还可以获赠 GPS、倒车视频影像, DVD, 以及包括全车太阳膜在内的豪华装潢五件套。

(王鹏)

2011 款风行菱智拓展 MPV 车市

本报讯 前不久,风行汽车强势推出了菱智 2011 款。根据发动机的不同,菱智 2011 款分为三个系列,其中三菱 4G69 发动机系列,三菱 4G94 发动机系列,雷默动力 D19 柴油发动机系列。

菱智 2011 款一经推出,就引起了媒体及消费者的广泛关注,进一步加强和巩固 10 万元级商务车市场的竞争力,性价比全面提升,以此拓展菱智的市场份额。其中,2011 款的三菱 4G94 发动机系列,更是得到了一些商务人士的热捧,亮相首日便收获了数 10 台订单,其超高的性价比被广为称道。

未来,风行汽车的 MPV 市场拓展力度还会加大,而且布局将更完善。例如,针对 MPV 高端市场,风行汽车亦在规划一款比现有菱智尺寸更大,主打豪华的车型,以期在高端 MPV 市场有所作为。而在入门级 MPV 市场,风行汽车还计划推出小排量的车型,以进一步

拓展 MPV 市场。据了解,除了较高的性价比,出色的节油性,在菱智 2011 款上也再次得到强化。业内人士分析,在油价飙升的时代,菱智 10 年来所积累的独特节油特性,是其赢得消费者青睐的一大关键。

例如,菱智 2011 款三菱 4G69 发动机系列,配备了 MIVEC 电控可变气门正时系统,在增强发动机动力的同时,能有效降低燃油消耗,百公里综合油耗在 10 升左右,比同级车型低 1 升以上。菱智 2011 款三菱 4G94 发动机系列,曾经在中国汽车工程学会主办的节油群英会比赛中创下百公里 4.6 升的油耗记录,其实际路况下的百公里综合油耗仅为 9 升左右,比同级车型省油 2 升以上。2011 款菱智将继续其在广大中小企业中“绿色商务”的品牌形象,以“皮实耐用,省油环保”的出色品质,为用户最大程度地节省成本。

(王鹏)



英伦汽车

Englon Automobile

英伦强势出击

万元震撼钜惠

英伦汽车泰安金泰4S店将盛大开业!

4.8-4.10车展,英伦海景车倾情巨献,每日一辆,超低特价车!



英伦SC7系尊贵版

原价: 74888元

现价: **64888元**

GPS

DVD

可视倒车雷达

赠送豪华装潢5件套

泰安金泰汽车销售服务有限公司

地址: 泰安路国际汽车城东首(直营店) 电话: 0538-3072222 8575690

北方车辆西邻南行200米(4S店) 电话: 0538-6994444

宁阳瑞通: 6083789 新泰新兴: 7058589

东平万德福: 2988888 肥城恒通: 3301268

百年英伦 一脉相承

英伦汽车旗下车型: 金刚 金刚2代 金鹰 金鹰CROSS SC7系 SC5 SC5-RV SC6 SC6-RV SV5 SX5 SX6 TX4 TXN IG

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 英伦汽车品牌事业部 www.engloncar.com 销售服务热线: 400-820-5598 加盟热线: (0571) 28136812